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Політика дисципліни  Академічна доброчесність. 

Академічна доброчесність передбачає виконання і дотримання положень й 

понять передбачених ст. 42 «Академічна доброчесність» ЗУ «Про освіту» та 

відповідних вимог ЗУ «Про вищу освіту». Зокрема відповідно п.2 ч.3 ст.32 ЗУ 

«Про вищу освіту» керуємося Кодексом академічної доброчесності Уманського 

державного педагогічного університету імені Павла Тичини, затвердженого на 

засіданні вченої ради університету протоколом №4 від 28.11.2017 (URL: 

https://udpu.edu.ua/documents/doc/Якість освіти/Академічна 

доброчесність/Кодекс академічної доброчесності/Кодекс академічної 
доброчесності.pdf). 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. Очікується, що 

здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і семінарські (практичні) заняття 

курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в обов’язковому 

порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний відпрацювати пропущене заняття 

упродовж двох тижнів з дня пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою підготувати 

доповіді до визначених робочою програмою тем семінарських (практичних) 
занять на основі пошуку та огляду наукових публікацій за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих лекційних 

тем або питань; при виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо 

підходять до його вирішення. 

Що будемо вивчати?   Вивчення дисципліни передбачає знання базових економічних понять, термінів 
або категорій, з’ясування взаємозв’язків між економічними явищами і 

процесами, розуміння сутності основних економічних законів, які діють у 

суспільстві. Важливим є те, що дисципліна дає можливість розкрити та 

порівняти механізми функціонування різних типів економічних систем, 

дослідити проблему раціонального використання обмежених економічних 

ресурсів та вирішити проблему максимального задоволення безмежних потреб 

суспільства. 

Чому це треба вивчати?   Формування ґрунтовних знань про економічну систему суспільства, закони її 

функціонування і розвитку для розуміння чинників зародження, утвердження і 

напрямів розвитку сучасних соціально-економічних систем, їх спроможності 

задовольняти потреби людей. 
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Яких результатів можна 

досягнути?   
Відтворювати моральні, культурні, наукові цінності, примножувати досягнення 

суспільства в соціально-економічній сфері, пропагувати ведення здорового 

способу життя. 

Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові 

концепції мікро- та макроекономіки, 

Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування 

економічних систем. 

Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної 
економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

Показувати навички самостійної роботи, демонструвати критичне, креативне, 

самокритичне мислення. 

Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в 

однієї або декількох професійних сферах з врахуванням ризиків та можливих 

соціально-економічних наслідків. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння?  
Здатність зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку 

предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство 

та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового 

способу життя. 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ 
функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному 

рівнях. 

Здатність пояснювати економічні та соціальні процеси і явища на основі 

теоретичних моделей, аналізувати і змістовно інтерпретувати отримані 

результати. 

Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх 

інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та 

зовнішньоекономічної політики держави. 

Зміст дисципліни  Предмет і методи політекономії 

Економічні потреби і виробничі можливості суспільства. Економічні інтереси 

Соціально-економічний устрій суспільства. Економічна система та закони її 

розвитку 

Товарна форма організації суспільного виробництва. Товар і гроші 

Ринок, його суть і функції. Моделі ринку. Конкуренція і ціноутворення 

Попит та пропозиція, їх взаємодія 

Підприємство як товаровиробник 

Витрати виробництва і прибуток 

Результативність суспільного виробництва і національний дохід 

Ринкова економіка: сутність, функції і типи. Інфраструктура ринку і капітал 

сфери обігу 

Макроекономічна нестабільність 

Держава та її економічні функції 

Суть і структура світового господарства 

Форми міжнародних економічних відносин 

Економічні аспекти глобальних проблем та їх вплив на економічний розвиток 

України 

Обов’язкові завдання  Підготовка доповідей за заданою темою; поглиблене опрацювання окремих 

лекційних тем або питань; вирішення ситуаційних завдань; розв’язання 

виробничих ситуацій; обов’язкове виконання індивідуальних навчально-

дослідних завдань; підготовка до поточного контролю знань; систематизація 

вивченого матеріалу. 

Міждисциплінарні зв’язки  Економічна соціологія, економікс, економічна психологія, історія економічних 

вчень. 
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